

## Если только захотим, мы и в космос полетим!

*Космонавтом хочешь стать,  
Должен много – много знать.  
Любой космический маршрут  
Открыт для тех, кто любит труд.  
Чтоб ракетой управлять,  
Нужно смелым, сильным стать.  
Слабых в космос не берут,  
Ведь полет – нелегкий труд!*

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса.

В преддверии этого дня дошкольников старшей группы, посещающих Селивановский филиал, социальный педагог Щеткина В.П. подготовила тематическое занятие. Дети познакомились с историей освоения космоса, поговорили о первом полете человека в космос, узнали много новых профессий, связанных с космонавтикой.

Педагог рассказала историю возникновения праздника, прочитала рассказы о Юрии Гагарине и других героях, которые покорили космос, таких как Леонов, Терешкова, Титов. Дети с большим интересом слушали о знаменитых собаках Белке и Стрелке, которым удалось раньше человека побывать в космосе.

Во время занятия ребята не только получали новую информацию, но и с большим удовольствием собирали ракету из геометрических фигур, смотрели мультфильм о планетах и их особенностях, разгадывали загадки о космических объектах и оформили тематическую выставку космических рисунков.

У детей осталось много позитивных эмоций, появилось желание быть похожими на сильных духом и мужественных космонавтов. Теперь у некоторых ребят появилась мечта - полететь в космос. Кто знает, быть может, когда-то, для кого-то из них это станет явью.

Космическое путешествие удалось на славу!

